



突出特色产业发展 加快基础设施建设

华夏早报讯(记者 王刚 通讯员 谢文远 罗健康 阳望春)9月21日,湖南省邵阳市委书记龚文密在城步苗族自治县汀坪乡龙塘村调研时强调,要根据村里实际,因地制宜,加快基础设施建设,发展特色产业,保护生态环境,做好生态旅游文章,加快脱贫步伐。市领导李万千、肖拥军参加调研。

城步县汀坪乡龙塘村地处湘桂边界,位于城步最南端,距县城65公里,与广西的江底、两水、河口三乡交界,是典型的省际边界贫困村。全村共有9个村民小组,184户,750人,党员33名。该村地处山区地带,分三个自然片,有耕地面积753亩,林地面积25000亩。全村共有建档立卡贫困户49户185人,已经脱贫25户97人,未脱贫24户88人。今年计划脱贫22户83人,实现贫困村出列。村里结合区位、资源优势,积极引导村民种植了百香果300亩,发展油茶林400亩,红枫林80亩。

不顾舟车劳顿,一进入龙塘村,龚文密就来到贫困户邹序龙家里,详细了

解他们的生产生活情况,仔细询问存在的困难和问题,鼓励他们保重身体、树立信心、克服困难,在党和政府的支持帮助下不断改善生活。走访中,龚文密叮嘱当地干部,要牢记职责,时刻关心困难群众,及时帮助解决群众生活难题,满足群众合理诉求,切实增强群众的获得感和满意度。随后,龚文密实地查看了解了当地产业发展、基础设施建设、村庄规划、村级党组织阵地建设,认真听取村支书对当前农村发展的意见和建议,详细了解制约村里发展的困难和问题。

调研过程中,龚文密指出,龙塘村要脱贫,首先要突出产业发展,促进群众增收。要积极带动村民

种植百香果,努力将百香果打造成村里脱贫致富的龙头产业,同时积极发展红枫林和油茶产业,在发展产业时,要着重解决产品的销路问题,确保村民能增收;要加快村里的基础设施建设。当前,龙塘村还有很多道路是泥沙路,基础较差,极大影响了百香果等农副产品的运。作为驻村帮扶后盾单位,市财政局和市交通局要根据实际情况,做好规划,修好道路;要大力挖掘和发扬具有本村特色的油茶、山歌等文化资源,做好旅游规划,在生态旅游方面做好文章;要保护好当地的生态环境,不能通过破坏环境来谋取发展,要全力做好森林防火工作。



在贫困户舒恒迪家中,龚文密仔细查看建档立卡档案。

创新监管 戒毒学员歌舞 庆中秋

华夏早报讯(记者 刘大华 特约记者 谭邦亮)中秋前夕,由湖南省衡阳市公安局监管支队、衡阳市第一强制隔离戒毒所共同主办的“2018情满中秋,歌声传爱”联谊会在衡阳市第一强制隔离戒毒所举行。该戒毒所200多名戒毒人员与来自社会各界的爱心人士、志愿者、文艺工作者以文艺节目进行交流联谊。

联谊会在《我的国》舞蹈中拉开序幕,紧接着戒毒学员向大家送上了歌伴舞《烛光里的妈妈》。这个节目舞蹈由衡阳市第一强制隔离戒毒所自编,表演者全部是该所戒毒学员。她们用优美的舞蹈、甜甜的歌声,深情地倾诉自己对母亲的思念与祝福。

联谊会最后在戒毒学员们手语舞《感恩一切》中结束,整个联谊会贯穿始终的是每个文艺节目引起的思想上的共鸣。

湖南宁乡公布 163 名领导干部手机号 多数为靓号

经开区管委会主任手机尾数为 9999

华夏早报讯(灯塔新闻记者 阳杨)近日,湖南省宁乡市(长沙市代管的县级市)面向社会公布了163名领导干部手机号码,希望群众有困难和诉求与相关部门一把手联系。有网友发

现,这163名领导干部手机号码大多为靓号,引发网民热议。

这份手机号码表由宁视君微信公众号发布,该公众号认证主体单位为宁乡市广播电视台。这份名单公布

了宁乡市级领导、乡镇(街道)党政正职和市直相关部门负责人的手机号码,并详细列出其单位和职务。

华夏早报记者仔细查阅该份名单发现,尾数带8的手机号码一共有81

个,手机号码尾数带88和99的多达43个。而其中不乏尾数为111、222、333、555、666、777、888、999等三连号,记者统计发现,尾数为上述三连号的手机号码一共有22个。

而宁乡市主要市级领导还使用5555、9999的四连号手机号码,此类四连号手机号码有两个。

有网友认为,宁乡市领导干部对靓号情有独钟。对此,长期在电信系

统工作的资深人士表示,电信系统的靓号都是稀缺资源,“有些会对外竞价出售,有些三连号、四连号价值不菲。”

我国首部生态产品团体标准在厦门发布

产品价格要求定位在消费者可接受的范围

华夏早报讯(福建厦门讯)近日,由广西、新疆兵团、福建、四川、江西、杭州、深圳等七省市有机行业社会组织与国家认证认可监督管理委员会技术研究所共同制订的《珍生态产品团体标准》在福建厦门正式发布,这是我国首部生态产品团体标准。

近年来,自我国出台并实施国家有机产品标准的认证以来对保护生态环境取得了积极的作用。为了给暂时达不到有机标准,但又有志于从事生态种养的企业提供向有机生产过渡期,由广西生态有机产业联合会、广西有机农业研究所及国家认监委认证认可技术研究所提出并联合新疆兵团

企业联合会有机产品分会、福建省有机食品行业协会四川省绿色有机发展研究会、江西省有机产业协会杭州市有机产业协会、深圳市有机产品行业协会制定了《珍生态产品团体标准》及《珍生态产品认证规则》等质量管理体系。

珍生态产品团体标准特点是在生产过程中允许使用

少量指定的高效低毒低残留污染不大的化学物质,其他要求与国家有机产品标准接近,其产品严格实施一品一码追溯体系并在产品说明书上标注所使用的化学物质名称及数量,让消费者明白消费;同时珍生态产品认证费用相对偏低及认证程序简化;珍生态产品认证范围广泛包括了所有种

养加工生产及野生资源开发利用的农产品、食品及日常用品、珍生态餐厅与农庄和珍生态投入品等均可申请认证;珍生态产品价格要求定位在消费者可接受的范围,故珍生态产品市场需求与前景远大,同时,这套机制设立了严格的降级与退出机制,以保证企业严格规范生产。

该标准的颁布实施为培育更多有机生产预备队,填补了国内全面开展生态产品生产与认证方面的团体标准空白,对推动我国生态有机产业的发展保护绿水青山振兴乡村经济助力精准扶贫有着重要的现实意义。

广西桂林 10月25日至28日将举办“两会一节”

华夏早报讯(记者 许林)9月25日上午,2018中国—东盟博览会旅游展、桂林第十二届联合国世界旅游组织/亚太旅游协会旅游趋势与展望国际论坛、第八届桂林国际山水文化旅游节新闻发布会在桂林宾馆召开。(以下简称“两会一节”)

为庆祝改革开放40周年和自治区成立60周年,深入实施“寻找桂林文化的力量,挖掘桂林文化的价值”战略,桂林市将于2018年10月25日至28日举办“两会一节”。这是桂林市一大喜事盛事,也是桂林深耕文化旅游品牌,打造桂林国际旅游胜地的一项重要举措。

今年是改革开放40周年,同时也是广西壮族自治区成立60周年,在“两会一节”各个场馆搭建、氛围营造、标志标识设计等方面,桂林还将突出改革开放40周年和自治区成立60周年、桂林国际旅游胜地、国家可持续发展议程创新示范区建设、海上丝绸之路、桂林创建全国文明城市等主题。

桂林希望通过以上活动,集中展现自治区成立60年来特别是改革开放40年来桂林市在经济、政治、文化、社会、生态等方面取得的辉煌成就和人民安居乐业的生动画面。